bunapHbI yPOK N300pa3UTEABHOIO HCKYCCTBA U

MAaTCMATHUKHN
«IIporoprmm ueA0OBEe4EeCKOTO
TCAA»









OTHOIIIEHUE

° OrHOIIIEHUEM HA3BIBAIOT YACTHOE ABYX
YN CCA.

* OrHoIlIreHue ABYX YN CCA ITOKA3bIBACT, BO CKOABKO pas

OAHO YMCAO OOABIIIE APYF Oro, A KaKyrO 9a4CTb OAHO
YN CAO COCTABAACT OT APYF Oro.

18:6, 2:7, 24:8, 6:36, 5:15, 12:3



CBOHMCTBO OTHOIIICHUSA

FEcAM yMHOXKHUTD UAH PA3ACAUTE 002 YAEHA
OTHOIIIEHHA Ha OAHO U TO K€ YHNCAO, HE PABHOE
0, TO IIOAYIUTBCA OTHOIIIEHUE, PABHOE AAHHOMY.

18:6 = 6:2;
18:6 = 600:200;
18:6 = 90:30



IIponopima

OT AAQT. Proportio — COOTHOILIEHNE, COPAZMEPHOCTD;
1) B MaTeMaTHKE — PaBEHCTBO ABYX OTHOIIICHUM,

2) B HICKYCCTBE — COOTHOIIICHUE BEAUYNH 3ACMEHTOB
XYAOKECTBEHHOI'O IIPOU3BEACHUSA, 4 TAKKE OTACABHBIX
5AEMEHTOB U BCErO IIPOU3BEACHHUA B IICAOM.

18:6 = 12:4




MoOAyAB 1 KAHOH

* MoAyAB — EAMHHUIIA MEPBIL, KOTOPOU
PYKOBOACTBYEOTCA IIPHA CO3AAHHUU TOTO UAU
MHOI'O KAHOHA.

* KaHOH — cucTeMa THIHYHBIX PAa3MEPOB TEAA,
IIPUHIMAEMAsA 32 OOPA3EIL.

COBpPEMEHHBIN KAHOH IIOCTPOEH Ha MOAYVAE,
PAaBHOM BBICOTE TOAOBHI — 22 CM.






OTtHOUIeHUA B PpUrype 4eAOBEKA

PocT OTHOLUEHUE BbICOThI
rofioBbl K POCTY
180 cM & BbIITIE 1:8
165-180 cm 1:7,5
CpeaHNN
HImKe 165 cm 1:7

HU3KUA
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3asranue 1

* MlsmepuTb ¢ HOMOIIBIO CAHTUMETPOBOU
AEHTBI BBICOTY TOAOBBI COCEAQ T
PACCYUTATD OTHOIIIEHUE BBICOTHI TOAOBBI K

pOCTY.






3aAranue 2

* VlamepuTh ¢ HOMOIIBIO CAHTUMETPOBOU ACHTHI

IIMUPUHY HACY U HAUTU OTHOIIECHUE:
A) BBICOTHI TOAOBBHI K IIIIPHIHE ITACY;

b) mmpuns naedg k pocry.



OcHoOBa AA4 TTIOCTPOEHUA UEPTEIKA
orHOomeHue 1:7,
IIPAMOYTOABHHUK 6 cM Ha 21 cm.

* MOAYAB 3 cM — BBICOTA TOAOBHL.
* [HIupuHa IPAMOYITOABHHUKA 2 MOAYAA — O CM.

* Bricora mpamoyroabuauka 7/ Mmoayaen — 21 cm.

* 'To ectb oTmomrenne 1:7=3:21.






OcnoBa — cootnomiexnue 1:7,

IIPAMOYTOABHUK 6 cM Ha 21 cwm.




OcnoBa — cootnomiexnue 1:7,

IIPAMOYTOABHUK 6 cM Ha 21 cwm.







Cnacubo 3a paboty!!!



